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PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARA 

PALÁCIO JOSÉ CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

Ata da 8a Sessão Ordinária da Camara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - lo Período Legislativo do ano 2025. 
https://www.youtube.comilive/ysWjlOsouiw 

No 26° (vigésimo sexto) dia do mês de março do ano dois mil e vinte e cinco 
(2025), às 17h00m1n, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima localizado na 
Rua Padre Cicero, Centro, S/N, presentes as Senhoras Vereadoras e os Senhores 
Vereadores: George Fechine Tavares — Presidente, Marley Macêdo Ribeiro 
de Oliveira — Vice-Presidente, Eduardo Honorato Paulo — lo Secretário, 
Enoque Leite de Oliveira Neto — 20 Secretário, Alberto Pinheiro Roberto, 
Ana Patricia Arrais Silva Feitosa, Cicero Vagner de Lima Ferreira, 
Hernesto Silva Vasques, Natália Ribeiro Alves, Patricia Vitoriano Silva, 
Vaneuson Pereira de Araújo e Wellington Nogueira Queiroz. 0 Vereador 
Francisco de Assis Borges Landim justificou a ausência. Iniciando os trabalhos 
presenciais da oitava Sessão Ordinária do corrente exercício com a recitação de um 
Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida, foi realizada a chamada nominal dos 
Vereadores e Vereadoras e havendo número regimental, foi declarada aberta a 
Reunião com posterior aprovação da Ata da Sessão anterior. EXPEDIENTE: 
PROCESSO ADMINISTRATIVO N.0 002/2025-JC/MV, DATADO DE 20 DE 
MARÇO DE 2025 - PCG N.° 08721/2020-2 (EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 
2019) — PARECER PRÉVIO No 259/2024- RESPONSÁVEL DIEGO GONDIM 
FEITOSA, MATÉRIA ENCAMINHADA PARA A COMISSÃO DE FINANÇAS E 
ORÇAMENTO CONFORME REGIMENTO INTERNO DESTE PODER; 7-7‘05E70 
DE RESOLUÇÃO No 006/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO 
HONORATO PAULO, DATADO DE 26 DE MARÇO DE 2025, CUJA EMENTA: 
CONCEDE A' COMENDA MANCISCC •r"ALILC (C:;ICC PAuLc, idJ 

SINDICATO) CRIADA PELA LEI MUNICIPAL No 772/2024 DE 05 DE 
JUNHO DE 2024, A PESSOA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; 
PROJETO DE RESOLUCÃO No 007/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 26 DE MARÇO DE 2025, CUJA 
EMENTA: CONCEDE A COMENDA FRANCISCO PAULO (CHICO PAULO DO 
SINDICATO) CRIADA PELA LEI MUNICIPAL No 772/2024 DE 05 DE 
JUNHO DE 2024, A PESSOA QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
PROJLJO OE RtSOLUÇÃO Nu UM 2025 Olt AUTORIA OU VtREADOR 
EDUARDO HONOPATO PAtna, DATADO nF I.*mApro nF 707K_ rim 
EMENTA: CONCEDE A COMENDA FRANCISCO PAULO (CHICO PAULO DO 
SINDICATO) CRIADA PELA LEI MUNICIPAL No 772/2024 DE 05 DE 
JUNHO DE 2024. A PESSOA OUE INDICA  E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Projetos de Resolução encaminhados a Comissão de Constituição, Justiça e 
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Legislação Participativa. MATÉRIAS PARA A ORDEM DO DIA: PROCESSO 
LEGISLATIVO No 002/2025 DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 18 DE FEVEREIRO DE 2025, CUJA 
EMENTA: RESERVA AOS NEGROS 20% (VINTE POR CENTO) DAS VAGAS 
NOS CONCURSOS PÚBLICOS PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS 
E EMPREGOS PÚBLICOS NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 
  PROCESSO LEGISLATIVO N° 008/2025, DE AUTORIA DO 
VEREADOR MARLEY MACEDO RIBEIRO DE OLIVEIRA, DATADO DE 12 DE 
MARÇO DE 2025, CUJA EMENTA: CONCEDE 0 TÍTULO DE CIDADANIA 
HoNoRfiricA missliovELHENSE A ANTtiNIO IDILVAN DE LIMA 
ALENCAR, SERVIDOR PÚBLICO E POLÍTICO BRASILEIRO, ATUAL 
SECRETARIO DE EDUCAÇÃO DA CIDADE DE FORTALEZA(CE) E DA 
OUTP.AS PROVIDENCIAS; rgoctsso LEGISLATIVO No 010/2025 DE 
AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 12 
DE MARÇO DO CORRENTE ANO, CUJA EMENTA: DISPÕE SOBRE A 

PCP. TEMPO INDETERMINADO, AOS LAUDOS MÉDICOS E 
MÉDICO-PERICIAIS QUE ATESTEM DEFICIÊNCIA PERMANENTE PARA 
FINS DE OBSTENÇÃO DE BENEFÍCIOS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 
MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARA; PROCESSO LEGISLATIVO No 
011/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY MACEDO RIBEIRO DE 
OLIVEIRA, DATADO DE 12 DE MARÇO DE 2025, CUJA EMENTA: CONCEDE 
TÍTULO DE CIDADANIA HONORÍFICA MISSÃOVELHENSE A JOÃO 
EDMILSON DE MACEDO FILHO, AGROPECUARISTA E ATLETA DE 
VAQUEJADA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO No 
004/2025, DATADO DE 26 DE FEVEREIRO DE 2025, DE AUTORIA DA 
VEREADORA NATALIA RIBEIRO ALVES, CUJA EMENTA: ALTERA 0 ART. 2° 
DO PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 002/2023, NO ÂMBITO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA(CE) E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
PROJETO DE RESOLUÇÃO No 005/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 
MARLEY MACEDO RIBEIRO DE OLIVEIRA, DATADO DE 12 DE MARÇO DE 
2025, CUJA EMENTA: CONCEDE 0 TROFÉU CACHOEIRA, CIRADO PELA 
LEI MUNICIPAL No 023/97 DE 13 DE AGOSTO DE 1997, A CARLOS 
VICTOR MACEDO CRUZ, ATUAL SECRETARIO DE SEGURANÇA PÚBLICA E 
CIDADANIA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, Proposições acompanhadas de 
Pareceres opinativos da Comissão Permanente de Constituição, Justiça e 
Legislação Participativa. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. Eduardo 
Honorato Paulo-PDT: Requisições endereçadas a Gestão Municipal conforme 
redação apresentada no texto dos Expedientes. REQUERIMENTOS VERBAIS: 
Ver. Enoque Leite de Oliveira Neto-PDT: Oficio para a Secretaria Nacional de 
Proteção e Defesa Civil solicitando recursos para conclusão do conjunto de casas 
oriundas do desastre natural localizadas no Distrito de Jamacaru; Oficio para a 
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SOP/Ce solicitando rogo da CE-153, no trecho compreendido entre a sede do nosso 
Município e o Distrito de Jamacaru; Oficio para a SEINFRA solicitando construção 
de muro no perímetro da Creche localizada na Vila do Aleixo como também a 
recuperação dos acessos adjacentes a referida Vila; Construção de pavimentação 
na localidade do Sítio Terra Dura até o Sítio Pontal da Serra; Construção de 
calçamento objetivando evitar o acumulo de águas pluviais no perímetro da 
fachada principal da E.E.F. Antônio Alves de Barros no Sitio Riacho Seco; 
Manutenção na rede de iluminação pública nas localidades dos Sítios Coité, Riacho 
Seco, Cana Brava e Logradouro; Oficio agradecendo o Secretário de Infraestrutura 
o atendimento de uma demanda apresentada, ou seja, serviço de manutenção na 
Quadra do Sítio Terra Dura; Oficio destinado ao DETRAN(CE) solicitando serviço de 
sinalização na CE-153 no trecho compreendido entre o Distrito de Jamacaru até a 
sede do vizinho Município de Porteiras(CE). \fen 12,r!ey Macedo-PDT: Oficio 
endereçado ao Chefe do Poder Executivo Municipal enaltecendo a parceria com o 
TRE/Ce no tocante a recente inauguração do P.I.E no Distrito de Jamacaru, 
Expediente em igual teor ao Excelentíssimo Juiz Eleitoral de nossa Comarca; l ie11% 

Wellington Nogueira Queiroz-MDB: Oficio destinado a Secretaria Municipal de 
Saúde solicitando a visita do Sr. Secretário na UBS do Distrito de Missão Nova 
como também no PSF da Vila da Gameleira de São Sebastião objetivando realizar 
levantamento técnico administrativo a fim de melhorar cada vez mais o 
atendimento a população; Oficio endereçado a Secretaria Municipal de Educação 
solicitando serviço de fixação de portas nos banheiros femininos do CERU 
localizado no Distrito de Missão Nova. Vera Patricia Vitoriano Silva-PDT: Oficio 
parabenizando a servidora da Secretaria Municipal de Saúde: Paula Sousa por 
ocasião do seu aniversário natalício na data de hoje; Oficio para a SEINFRA 
solicitando serviço de manutenção na rede de iluminação pública do Sitio Cupim. 
Vera Ana Patricia Arrais Silva Feitosa-PDT: Oficio endereçado ao Sindicato 
dos Servidores Públicos de Missão Velha(CE) agradecendo o convite e a iniciativa 
da realização do evento participativo com os membros do Poder Legislativo. Vera 
Natália Ribeiro-PDT: Oficio endereçado ao 10° Distrito Operacional da SOP 
solicitando construção de lombada física na localidade denominada Sítio Chico 
Gomes, comunidade inserida entre o Distrito de Jamacaru e o Sitio Extrema. Ver. 
Vagner Lima-PDT: Oficio de agradecimento a Secretaria Estadual de Saúde, no 
tocante a destinagão de um veiculo ambulância para equipar a Base do SAMU de 
nosso Município; Oficio para o Chefe do Poder Executivo Estadual solicitando a 
doação de veiculo modelo ambulância a fim de equipar a UBS do Distrito de 
Jamacaru como também a liberação do recurso inerente a construção da 
pavimentação asfáltica da rodovia CE-496 no trecho compreendido entre a Vila da 
Gameleira de São Sebastião até o entroncamento com a CE-153 no Distrito de 
Jamacaru. Ver. Vaneuson Pereira de Araújo-PT : Oficio para a SEINFRA 
solicitando a realização dos seguintes serviços: Recuperação e rogo do acesso ao 
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Sitio Serra do Mãozinha; Recuperação da estrada de acesso ao Sitio Croatá como 
também ao Sitio Extrema até a Vila da Gameleira de São Sebastião. Antes da 
próxima etapa da Sessão Legislativa, o Sr. Presidente apresentou as nomeações 
dos Vereadores e Vereadora indicados por suas respectivas Bancadas a fim de 
composição dos Conselhos de Desenvolvimento Rural Sustentável e Defesa Civil, a 
saber: Titulares: Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT e Ver. Francisco de Assis 
Borges Landim-MDB; Suplentes: Ver. Vagner Lima-PDT e Vera Ana Patricia Arrais 
Silva Feitosa, em seguida, foi realizada a leitura do EDITAL DE CONVOCAÇÃO 
para realização de Sessão Extraordinária, no próximo dia 18 de abril do corrente 
ano, a partir das 17h00min na sede deste Poder, cujo objeto versa sobre o 
julgamento politico do Processo Administrativo No 001/2025 — JC/MV — PROCESSO 
DE CONTAS DE GOVERNO do exercício financeiro de 2020 (dois mil e vinte) de 
responsabilidade do Sr. Diego Gondim Feitosa. ORDEM DO DIA: Foram 
submetidas ao julgamento do Pleno Legislativo as seguintes Matérias: PROCESSO 
LEGISLATIVO No 002/2025 DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 18 DE FEVEREIRO DE 2025, CUJA 
EMENTA: RESERVA AOS NEGROS 20% (VINTE POR CENTO) DAS VAGAS 
NOS CONCURSOS PÚBLICOS PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS 
E EMPREGOS PÚBLICOS NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 
MUNICIPAL; PROCESSO LEGISLATIVO No 008/2025, DE AUTORiiii LIV 

VEREADOR MARLEY MACEDO RIBEIRO DE OLIVEIRA DATADO DE 12 DE 
MARCO DE 2025, CUJA EMENTA: CONCEDE 0 TÍTULO DE CIDADANIA 
HONORÍFICA ;-;ISS:,OVELHENSE A ANTÔNIZ., MILVAN 
ALENCAR, SERVIDOR PÚBLICO E POLÍTICO BRASILEIRO, ATUAL 
SECRETARIO DE EDUCAÇÃO DA CIDADE DE FORTALEZA(CE) E DA 
OUTRAS 7ROVIDÊNCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO No 010/2025 DE 
AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 12 
DE MARÇO DO CORRENTE ANO, CUJA EMENTA: DISPÕE SOBRE A 
VALIDADE, POR TEMPO INDETERMINADO, AOS LAUDOS MÉDICOS E 
MÉDICO-PERICIAIS QUE ATESTEM DEFICIÊNCIA PERMANENTE PARA 
FINS DE OBSTENÇÃO DE BENEFÍCIOS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 
MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARA; PROCESSO L ISLATIVO "!° 
011/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY MACEDO RIBEIRO DE 
OLIVEIRA, DATADO DE 12 DE MARÇO DE 2025, CUJA EMENTA: CONCEDE 
TfTwo nF CTDADANTA HONORÍFICA MISS VELHENSE A JOÃO 
EDMILSON DE MACEDO FILHO, AGROPECUARISTA E ATLETA DE 
VAQUEJADA t DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS: PROJETO DE RESOLUCÃO No 
004/2025, DATADO DE 26 DE FEVEREIRO DE 2025, DE AUTORIA DA 
VEREADORA NATALIA RIBEIRO ALVES, CUJA EMENTA: ALTERA 0 ART. 2° 
DO PROJETO DE RESOLUÇÃO No 002/2023, NO ÂMBITO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA(CE) E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
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PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 005/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 
MARLEY MACEDO RIBEIRO DE OLIVEIRA, DATADO DE 12 DE MARÇO DE 
2025, CUJA EMENTA: CONCEDE 0 TROFÉU CACHOEIRA, CIRADO PELA 
LEI MUNICIPAL N° 023/97 DE 13 DE AGOSTO DE 1997, A CARLOS 
VICTOR MACEDO CRUZ, ATUAL SECRETARIO DE SEGURANÇA PÚBLICA E 
CIDADANIA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, após as discussões de praxe, a 
Proposição foi aprovada por unanimidade como também os Requerimentos 
apresentados durante o Expediente Legislativo. PALAVRA FACULTADA: 
Considerada como autêntica manifestação democrática de direito, momento em 
que os Representantes do Povo apresentam suas opiniões, criticas, cobranças e 
justificativas, na Sessão de hoje, por ordem de inscrição o Ver. Cicero Vagner de 
Lima Ferreira-PDT: Saudou a todos, começou o seu discurso falando sobre os 
assuntos apresentados na Sessão que ora se realiza, no tocante a destinagão de 
uma nova ambulância para equipar a Base do SAMU de nosso Município, na 
ocasião, o Edil agradeceu ao Governador do Estado como também o 
reconhecimento dos esforços advindos da Gestão Municipal, em seguida, o Eider 
da Situação falou sobre as demandas inerentes a sua competência como 
Parlamentar encaminhadas ao Palácio da Abolição, solicitando então liberação de 
verbas para construção de pavimentação de parte da rodovia CE-496 e o 
encaminhamento de uma ambulância para a UBS do Distrito de Jamacaru, 
conforme dissertado pelo orador. Dando continuidade, o segundo orador inscrito 
foi o Vice-Presidente da Casa, o Ver. Marley Macedo Ribeiro de Oliveira-PDT: 
Saudou a todos, ao iniciar sua participação, o jovem Parlamentar falou sobre o 
avanço do horário, porém, em momento algum vai se esquivar da prerrogativa do 
uso da sua voz, no tocante ao respeito para com o povo de Missão Vellha(CE) 
como também aos seus correligionários, na ocasião, dissertou sobre as diversas 
Matérias apresentadas, posteriormente votadas e aprovadas, cujos objetos fazem 
parte da função e do dia-a-dia do nosso parlamento, em seguida, o Edil fez 
menção a duas importantes conquistas, ou seja, a recente inauguração do P.I.E no 
Distrito de Jamacaru, parceria do TRE/Ce com a Gestão Municipal haja vista a 
assistência que vai ser disponibilizada para a numerosa população da nossa região 
serrana, bem como a conquista de um novo veiculo, modelo ambulância para 
equipar a Base do SAMU de nosso Município, cuja articulação foi firmada entre os 
entes federativos. Prosseguindo, o próximo inscrito foi o 1° Secretário da Mesa 
Diretora, o Ver. Eduardo iionorato Pauio-PDT: Cumprimentou a todos, o 
Sindicalista Eduardo iniciou o seu pronunciamento falando a respeito do PL N° 
010/2025 de sua autoria cujo objeto versa sobre a validade indeterminada de 
laudos médicos, votado e aprovado na Ordem do Dia, na ocasião, o Pedetista 
dissertou sobre os benefícios da Matéria aprovada como também discursou a 
respeito da instalação de 250 (duzentas e cinquenta) unidades de cisternas de 
placas em casas da nossa zona rural, uma parceria múltipla, envolvendo os entes 
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federativos e as associações representativas da classe trabalhadora rural de nosso 
Município. Continuando, o Secretário da Mesa permaneceu falando em assuntos 
diversos, desta vez, a realização do 8a (oitavo) torneio Padre Cicero de futebol 
amador da comunidade rural do Sítio Passagem de Pedras, tendo como principal 
organizador o locutor Judivan Macedo, na ocasião, o campeonato ora mencionado 
coincide com a abertura dos festejos religiosos do protetor da localidade, o Padre 
Cicero Romão Batista. Para concluir, o Vereador Eduardo Honorato mencionou as 
vantagens inerentes ao novo horário da realização das Sessões da Casa, haja vista 
a quantidade significativa de telespectadores acompanhando pela TV Padre Cicero, 
You Tube e Instagram deste Poder Legislativo. Finalizando a Reunião de hoje, o 
ultimo orador inscrito foi o Vereador Presidente George Fechine Tavares-
PDT: Saudou a todos, de inicio, agradeceu ao povo que ora se encontra assistindo 
a presente Sessão Legislativa para em seguida falar do assunto referente a 
conquista, por parte da municipalidade, de uma nova ambulância para a Base do 
Samu, haja vista a importância de parcerias entre os entes federativos como 
também o trabalho desenvolvido pelo Secretário de Saúde Rafael Moreira que tem 
o total apoio da Gestão que tem trabalhado incansavelmente para proporcionar 
melhorias na saúde pública de nosso Município. Sem mais oradores inscritos, o Sr. 
Presidente deu por encerrado os trabalhos do que para constar, eu, Eduardo 
Honorato Paulo — lo Secretário fez digitar a presente Ata, que depois de lida e 
achada conforme, vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 26 de março se 
2025. 

Ver. Geor Fe hine Tavares-PDT. 
esidente 

er. Eduar onor o Pulo-PDT 
1 Secr rio 
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